

**Code der Ausschreibung:**

**AOV/SUA-SF 005/2021
LIEFERUNG VON FAHRZEUGEN UND
GERÄTEN FÜR DIE STRASSEN-
INSTANDHALTUNG, KODE DER
LIEFERUNG 122102.000000.80.02005**

Codice gara:

**AOV/SUA-SF 005/2021
FORNITURA DI VEICOLI E ATTREZZATURE
PER LA MANUTENZIONE STRADALE,
CODICE FORNITURA
122102.000000.80.02005**

Erkennungskode CIG / Codice CIG:

**Los/Lotto 1: 8599710132
Los/Lotto 2: 859976703C
Los/Lotto 3: 85998168A9
Los/Lotto 4: 8599859C24
Los/Lotto 5: 8599880D78
Los/Lotto 6: 8599894907
Los/Lotto 7: 8599908496
Los/Lotto 8: 8599921F4D
Los/Lotto 9: 8599934A09**

**Los/Lotto 10: 859994966B
Los/Lotto 11: 85999631FA
Los/Lotto 12: 8599975BDE
Los/Lotto 13: 8599999FAB
Los/Lotto 14: 8600015CE0
Los/Lotto 15: 86000390B2
Los/Lotto 16: 86000509C3
Los/Lotto 17: 8600064552
Los/Lotto 18: 8600074D90**

Klarstellung 27**Chiarimento 27****Frage**

Für Los 8 ist in den Ausschreibungsbedingungen und in der Anlage A1 die CIG 8599908496 angegeben, während in den Besonderen besondere Vertragsbedingungen und im Formular für das wirtschaftliche Angebot die CIG für dasselbe Los 8599921F4D lautet.

Welches von beiden ist richtig und auch für die vorläufige Garantie als Referenz zu verwenden?

Antwort

Das korrekte CIG für Los 8 lautet wie folgt:

8599921F4D

Quesito

Per il lotto 8 nel disciplinare di gara e nell'allegato A1 e' indicato Cig 8599908496 mentre nel capitolato speciale e nel modello offerta economica il Cig per lo stesso lotto e' 8599921F4D.

Quale dei due e' corretto e da utilizzare come riferimento anche per la garanzia provvisoria?

Risposta

Il CIG corretto per il lotto 8 è il seguente :

8599921F4D